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المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 ) 80( نتائج استطلاع الرأي العام رقم 
الرأي العام ضد السلطة الفلسطينية    لدىقلاʪً ن شبه إجماع ʪنتصار حماس في المواجهة مع إسرائيل يحدث ا

ترفض الغالبية العظمى قرار السلطة Ϧجيل  و  ،ة حماس وϦييدا للعمل المسلح ك وقيادēا لصالح حر 
رغما عن إسرائيل،  % من الجمهور ϵجراء الانتخاʪت التشريعية والرʩسية 70يطالب الانتخاʪت، و 

  وتقول الأغلبية إن حركة حماس هي الأكثر جدارة بتمثيل وقيادة الشعب الفلسطيني  
       2021) يونيو( حزيران 9-12

الفلســطيني للبحوث الســياســية والمســحية ϵجراء اســتطلاع للرأي العام الفلســطيني في الضــفة الغربية وقطاع  قام المركز    
شــهدت الفترة الســابقة للاســتطلاع مجموعة من التطورات .  2021)  يونيو( حزيران  12-9 غزة وذلك في الفترة ما بين

إســــــرائيلية قضــــــائية   شــــــهر أʮر (مايو)، وصــــــدور قراراتفي  كان أهمها Ϧجيل الانتخاʪت العامة التي كانت مقررة الهامة  
ن بطرد عائلات فلسـطينية من منازلها في الشـيخ جراح وتقييد لدخول المصـلين للمسـجد الأقصـى وما تبع ذلك متتعلق  

مواجهات في القدس الشــــرقية تصــــاعدت لقصــــف صــــاروخي من حماس لمدن إســــرائيلية قالت حماس أنه جاء دفاعا عن 
ــقط خلالها أكثر من  ــتمرت لأحد عشـــــر يوما ســـ ــرائيل والمقاومة في قطاع غزة اســـ القدس. أدى كل ذلك لحرب بين إســـ

ى إســـرائيليين من بينهم طفلين. شـــهدت من عشـــرة قتل  رطفلا وأكث 66شـــهيدا في الطرف الفلســـطيني من بينهم    250
ــــــد فايروس كوروʭ هبطت على أثره أعداد   ــــــع النطاق ضـــــ ــــــك  الوفياتهذه الفترة البدء بتطعيم واســـــ ــــــاʪت بشـــــ   ل والاصـــــ

ــافة لقضـــاʮ أخرى مثل الأوضـــاع  ملموس، وخاصـــة في الضـــفة الغربية.   يغطي هذا الاســـتطلاع كافة هذه القضـــاʪ ʮلإضـ
  . العمليةالعامة في كل من الضــفة والقطاع، وعملية الســلام والبدائل المتاحة للفلســطينيين في ظل الجمود الراهن في تلك 

 120  وذلك في  شـــخصـــاً   1200 عددهاتم إجراء المقابلات وجهاً لوجه مع عينة عشـــوائية من الأشـــخاص البالغين بلغ  
  %.3-+/وكانت نسبة الخطأ   سكنياً   موقعاً 

الشقاقي أو وليد لدادوة في المركز الفلسطيني   بـ د.خليل     للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال
  e-mail: pcpsr@pcpsr.org  ) 02(2964934فاكس: ) 02(2964933رام الله ت:   للبحوث السياسية والمسحية:

  
 : النتائج الرئيسية

تغيراً جوهرʮً في مواقف الرأي العام الفلسطيني تجاه السلطة الفلسطينية    2021تظهر نتائج الربع الثاني من عام  
 هما  يرذا التغي لهإن من المرجح أن السببين الرئيسيين     وقيادēا، وتجاه حركة حماس، وتجاه العلاقة مع إسرائيل.

جراء الانتخاʪت  المواجهات الشعبية في القدس والحرب بين حماس وإسرائيل وما نتج عنهما من جهة وϦجيل إ
  . من جهة أخرى  الفلسطينية إلى أجل غير مسمى من قبل قيادة السلطة الفلسطينية 

لدى   راسخا  واعتقاداً  إسرائيل  مع  المواجهات  انتصار حركة حماس في  إجماع على  شبه  النتائج وجود  تظهر 
راح. كما تظهر استياءاً  الجمهور أن إطلاق الصواريخ على المدن الإسرائيلية قد جاء نصرة للأقصى وللشيخ ج 

تظهر   والحرب. كما  المواجهات  فتح خلال  وحركة  وقيادēا  وحكومتها  الفلسطينية  السلطة  أداء  من  واضحاً 
النتائج رفضاً من ثلثي الجمهور لقرار الرئيس عباس Ϧجيل إجراء الانتخاʪت وتظهر اعتقاداً من الثلثين أنه أجل  

  ها وليس لأن إسرائيل قد منعت إجراءها في القدس الشرقية.  تلك الانتخاʪت لأنه قد خشي من نتائج
  

Ϧسس المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية   
عام   مطلع  للبحوث    2000في  مستقل  كمركز 

يهدف   العامة.  السياسات  ودراسات  الأكاديمية 
مجالات   الفلسطينية في  المعرفة  لتطوير وتقوية  المركز 
التحليل   الداخلية،  الفلسطينية  السياسات  ثلاث: 

المسحية    الاستراتيجي والسياسة الخارجية، البحوث
واستطلاعات الرأي العام.  يقوم المركز ʪلعديد من  
والأبحاث   الدراسات  إعداد  البحثية:  النشاطات 
الفلسطينية   ʪلسياسات  العلاقة  ذات  الأكاديمية 

السياسية    المواقفالراهنة، إجراء بحوث مسحية حول  
تشكيل   الفلسطيني،  للمجتمع  والاجتماعية 
تواجه   ومشاكل   ʮقضا لدراسة  عمل  مجموعات 
اĐتمع الفلسطيني وصانع القرار ووضع حلول لها،  
المتعلقة   والموجزات  والمحاضرات  المؤتمرات  وعقد 
بشؤون الساعة. إن المركز الفلسطيني للبحوث ملتزم  

ويعم العلمية  والنـزاهة  تشجيع  ʪلموضوعية  على  ل 
وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة  

  الدولية في أجواء من حرية التعبير وتبادل الآراء. 
ϩتي هذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات  

  المنتظمة للمركز.  

كونراد     تم إجراء الاستطلاع ʪلتعاون مع مؤسسة
 أديناور في رام الله

 

للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات 
عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال 
بـ د.خليل الشقاقي أو وليد لدادوة  في 
المركز الفلسطيني للبحوث السياسية 

  والمسحية 
رام الله، فلسطين  

  ) 02( 2964933تليفون:
   ) 02(2964934فاكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 
http://www.pcpsr.org 
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لكل ذلك، ترتفع في هذا الاستطلاع نسبة Ϧييد حركة حماس والاستعداد للتصويت لها بشكل كبير فيما ēبط نسبة التأييد لحركة فتح بشكل  

ولعل الأهم من    . كبير. كذلك يتمكن زعيم حركة حماس إسماعيل هنية من تحقيق فوز كاسح على الرئيس عباس في انتخاʪت رʩسية لو تمت اليوم
أن حركة حماس هي الأكثر جدارة بتمثيل وقيادة الشعب الفلسطيني فيما تقول نسبة ضئيلة جداً أن  ذلك كله أن أغلبية الفلسطينيين تعتقد اليوم  

  حركة فتح بقيادة الرئيس عباس هي الأكثر جدارة بذلك. 
% يريدون إجراء الانتخاʪت التشريعية والرʩسية قريباً وتقول نسبة مماثلة أنه من الأفضل فرض الانتخاʪت في  70أيضا أن أكثر من    النتائج تظهر  

النتائج أخباراً سارة للغالبية من القوائم الستة وثلاثين التي سجلت للمشاركة في  القدس الشرقية كأمر واقع وعدم انتظار موافقة إسرائيلية. لا تحمل 
صول  الانتخاʪت التشريعية حيث أن تسعة قوائم فقط تمكنت من اختيار نسبة الحسم فيما لم تتمكن الغالبية العظمى من القوائم الجديدة من الو 

  تشريعي. لنسبة واحد ونصف في المائة المطلوبة لدخول اĐلس ال
على قضاʮ أخرى تتعلق ʪلصراع    كبيرلم تؤثر المواجهات والحرب الأخيرة على نسبة Ϧييد حل الدولتين التي بقيت بدون تغيير. لكنها أثرت بشكل  

ودة للمفاوضات  %، وهبطت نسبة التأييد للع60الإسرائيلي. فمثلاً ارتفعت نسبة Ϧييد العودة للمواجهات المسلحة والانتفاضة لتبلغ  -الفلسطيني
بين الفلسطينيين في إسرائيل    مع إسرائيل ونسبة الاعتقاد ϥن المفاوضات هي الطريق الأمثل لإĔاء الاحتلال. ويبدو أن المواجهات في الداخل

ثة أشهر إلى الخمُس  وقوات الأمن الإسرائيلية قد ساهمت في إحداث هبوط ʪلغ في نسبة Ϧييد حل الدولة الواحدة التي تراجعت من الثلث قبل ثلا 
  في هذا الاستطلاع. 

وحماس،  رغم كل ما سبق، فإن من الضروري التذكير ϥن النتائج الراهنة قريبة من نتائج سابقة حصلنا عليها فور انتهاء حروب أخرى بين إسرائيل  
إلى ستة أشهر، وهو ما لمسناه  ة قد تتراوح بين ثلاثة  ʪلتالي قد تعكس ردة فعل عاطفية مؤقتة وقابلة للعودة للوضع السابق بعد مرور فترة زمني  وأĔا

تطلب على الأرجح فشلاً من حركة حماس في الحفاظ على المكاسب التي حصلت عليها  تلكن العودة للوضع السابق س   . في استطلاعات سابقة 
لمتردية بشدة بينها وبين الغالبية العظمى من الجمهور  في القدس ونجاحاً من قبل السلطة الفلسطينية وقيادēا في أخذ بعض المبادرة لتصحيح العلاقة ا

  الفلسطيني. 
حكومة يرأسها نتنياهو ʪلنسبة    ن أĔا ستكون أفضل م  فقط يعتقدʪلنسبة للحكومة الإسرائيلية الجديدة برʩسة نفتالي بينت فإن خمُس الجمهور  

القائمة العربية الموحدة برʩسة  -للعلاقات الفلسطينية النتائج أن النسبة الأكبر، ولكن ليس الأغلبية، تعارض مشاركة  الإسرائيلية. كذلك تظهر 
  هذه المشاركة. تعارض) نسبة مماثلة  لا منصور عباس في الائتلاف الحكومي الإسرائيلي الراهن فيما تؤيد (أو لا تؤيد و 

 : مواجهات القدس والحرب بين حماس وإسرائيل )1

 77ا قد حققت أهدافها  65% يعتقدون أن حركة حماس قد انتصرت في المواجهة الأخيرة مع إسرائيل وĔيعتقدون أ % 

 72يعتقدون أن دوافع حماس كانت الدفاع عن القدس والمسجد الأقصى % 

 لمواجهات الغالبية العظمى ترى أداء سكان القدس، وسكان الداخل الفلسطينيين وحركة  في تقديرهم لأداء لاعبين متعددين أثناء ا
 حماس ممتاز. 

 53 فقط لحركة فتح بقيادة الرئيس عباس.  14% يقولون أن حماس هي الأكثر جدارة بتمثيل وقيادة الشعب الفلسطيني مقابل % 

  ،يؤيدون العودة لإطلاق الصواريخ على المدن  68لو قامت إسرائيل بطرد العائلات الفلسطينية من منازلها في الشيخ جراح %
 الإسرائيلية  

 94لفخر من أʪ داء قطاع غزة أثناء المواجهات  % يشعرون 

 

% فقط  1%) تعتقد أن حركة حماس قد خرجت منتصرة في حرđا الأخيرة مع إسرائيل فيما تقول نسبة من 77الغالبية العظمى من الفلسطينيين ( 
%  65أغلبية من % أن الطرفين قد انتصرا. كما أن 2% أنه لم ينتصر أحد، وتقول نسبة من 18إن إسرائيل كانت المنتصرة، وتقول نسبة من 

  تعتقد أن حماس قد نجحت في تحقيق هدفها المعلن من وراء إطلاق الصواريخ والمتمثل بوقف طرد العائلات من الشيخ جراح ووقف التعدʮت على 
% أن قرار حركة حماس ϵطلاق الصواريخ على المدن  72تقول نسبة من ، كذلك  % أĔا لم تنجح في ذلك.26الأقصى وتقول نسبة من 

% أنه جاء احتجاجاً على إلغاء الانتخاʪت وđدف إضعاف قيادة  9الإسرائيلية قد جاء دفاعاً عن القدس والمسجد الأقصى فيما تقول نسبة من 
 بين معاً. % أن قرار حماس جاء مدفوعاً ʪلسب17السلطة الفلسطينية وتقول نسبة من 

والقصف الصاروخي بين حماس وإسرائيل تقول الغالبية  الشعبية السلمية  في تقييم أداء عشرة أطراف فلسطينية وإقليمية خلال مواجهات القدس 
  . %)75وحركة حماس ( ،%) 86الداخل ( يوكذلك الأمر ʪلنسبة لأداء فلسطيني ،%) 89العظمى أن أداء سكان القدس وشباđا كان ممتازاً (
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%) والحكومة الأردنية  21%) والحكومة التركية (22الحكومة المصرية (  وتقول نسبة تبلغ حوالي الخمس أن أداء الحكومات التالية كان ممتازاً: 
لسلطة الفلسطينية  % فقط أن أداء حركة فتح كان ممتازاً يتبعها أداء حكومة ا13تقول نسبة من أخيرا،  %). 18%) والحكومة الإيرانية (21(
%) مقارنة بقطاع  80): ترتفع نسبة الاعتقاد ϥن أداء حركة حماس كان ممتازاً في الضفة الغربية (3مرفق ( %). 8الرئيس عباس (أداء %)، ثم  11(

%) مقارنة ʪلأميين  69البكالوريوس (% على التوالي)، بين حملة شهادة 71و % 74%) مقارنة ʪلمدن والمخيمات (85%)، في القرى (67غزة (
%)، بين مؤيدي حماس والقوى الثالثة  67%) مقارنة ʪلعاملين في قطاع السلطة (78%)، بين العاملين في القطاع الخاص وغير الحكومي (56(
 .  %)64% على التوالي) مقارنة بمؤيدي فتح (75و% 88(

 الأكثر دفاعاً عن القدس ومقدساēا، يتبعهم في ذلك حركة حماس والمقاومة  % ترى أن سكان القدس هم الطرف الفلسطيني64أغلبية من 
% أن حماس هي الأكثر جدارة بتمثيل  53%). وعلى ضوء المواجهات الأخيرة مع إسرائيل تقول أغلبية من  3%)، ثم السلطة الفلسطينية ( 29(

): ترتفع 4مرفق (% فقط أن حركة فتح بقيادة الرئيس عباس هي أكثر جدارة بذلك.  14وقيادة الشعب الفلسطيني اليوم فيما تقول نسبة من 
%) مقارنة ʪلقرى  54نسبة الاعتقاد ϥن حماس وليس فتح بقيادة الرئيس عباس هي الأكثر جدارة بتمثيل وقيادة الفلسطينيين في المدن (

%  56و % 57%)، بين المزارعين ورʪت البيوت (47قارنة ʪلأميين (%) م52% لكل منهما)، بين حملة شهادة البكالوريوس (49والمخيمات (
%)، بين المتدينين 51%) مقارنة ʪلأكثر دخلاً (59% على التوالي)، بين الأقل دخلاً (48و% 47على التوالي) مقارنة ʪلتجار والطلاب (

%) مقارنة بمؤيد فتح والقوى الثالثة  93ؤيدي حماس (% على التوالي)، وبين م35و% 50%) مقارنة بمتوسطي التدين وغير المتدينين (59(
  % على التوالي). 36و% 22(

كان سببه الرئيسي هو رغبتهم في الدفاع عن الأماكن المقدسة،  إسرائيل  الفلسطينيين في داخل العرب %) أن مشاركة السكان 60تقول الأغلبية (
وتقول نسبة من   ، رفضهم الاندماج في اĐتمع الإسرائيلي وتمسكهم đويتهم الوطنية تعبيرا عن  ت جاء مشاركتهم % أن 28فيما تقول نسبة من 

 % فقط أنه جاء كجزء من صراعهم ضد التمييز ومن أجل المساواة.  10

ينبغي في هذه الحالة    إنه% يقولون  68يل بطرد العائلات من الشيخ جراح أو وضعت القيود على الصلاة في المسجد الأقصى فإن لو قامت إسرائ 
% أنه ينبغي في هذه الحالة النضال ʪلمقاومة الشعبية السلمية وتقول نسبة  18العودة لإطلاق الصواريخ على المدن الإسرائيلية فيما تقول نسبة من  

عند السؤال عن التوقعات من السلطة الفلسطينية بقيادة الرئيس عباس في حال  و قديم شكوى للأمم المتحدة ومحكمة الجناʮت الدولية. % بت9من 
أمام الأمم  ا ستنجح % أ24Ĕفيما تقول نسبة من  ، قوم بعمل شيءت لن   إĔا تقول  %)  38(قامت إسرائيل بطرد العائلات فإن النسبة الأكبر 

% أĔا ستشن مقاومة شعبية  14وتقول نسبة من  ، لأمني مع إسرائيل% أĔا ستوقف التنسيق ا20المتحدة ومحكمة الجناʮت، وتقول نسبة من 
 سلمية. 

% يتوقعون قيامها ϵطلاق الصواريخ على المدن  77أما ʪلنسبة للتوقعات من حماس في حالة قيام إسرائيل بطرد العائلات من الشيخ الجراح، فإن 
% أĔا  5% أĔا ستصدر بياʭت احتجاج، وتقول نسبة من 6% أĔا ستشن مقاومة سلمية، وتقول نسبة من 10الإسرائيلية فيما تقول نسبة من 

%  40الشيخ جراح فيما تقول نسبة من % تعتقد أن إسرائيل لن تقوم الآن بطرد العائلات الفلسطينية من 55لكن أغلبية من  لن تقوم بشيء. 
 أĔا تتوقع قيام إسرائيل بذلك. 

ثلثا الجمهور يتوقعون وجود فرص عالية أو متوسطة لتوصل حماس وإسرائيل لهدنة طويلة الأمد لتخفيف حصار قطاع غزة فيما تقول نسبة من  
 ضئيلة.   لذلك  % أن الفرص31

إطلاق النار بين إسرائيل  % تقول أن ما حدث في المسجد الأقصى من هتافات ضد مفتي القدس أثناء خطبة الجمعة بعد توقف 52أغلبية من 
    % أنه يعبر عن رأيها.44والمقاومة لا يعبر عن رأيها فيما تقول نسبة من 

% أĔا لا تشعر بذلك.  6ع إسرائيل فيما تقول نسبة من % أĔا تشعر ʪلفخر من أداء قطاع غزة أثناء المواجهات الأخيرة م94تقول نسبة تبلغ 
% أن السبب هو أĔا وجهت ضربة عسكرية صاروخية لإسرائيل من أجل  39عند السؤال عن السبب الأقوى وراء هذا الشعور قالت نسبة من 

  ، الفلسطينية للواجهة العربية والدولية القضية %) أن السبب هو أĔا إعادة 39وقالت نسبة متطابقة ( ، القدس أظهرت ضعفاً لدى جيش إسرائيل 
): ترتفع نسبة من يقولون  5مرفق ( Ĕا ضحت وتحملت كل القتل والتدمير بصبر وكرامة من أجل القدس. أ % أن السبب هو 13وقالت نسبة من 

%)، في القرى  35%) مقارنة بقطاع غزة (42في الضفة الغربية ( أĔم يفخرون بغزة ʪلذات بسبب توجيهها ضربة عسكرية صاروخية لإسرائيل 
%)، بين الذين يحملون شهادة  35%) مقارنة ʪلرجال (42%)، بين النساء (36% على التوالي) مقارنة ʪلمدن (45% و51والمخيمات (

%) مقارنة ʪلعاملين في قطاع السلطة  38(%)، بين العاملين في القطاع الخاص وغير الحكومي  29%) مقارنة ʪلأميين (37البكالوريوس (
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%) مقارنة  48% على التوالي)، وبين مؤيدي حماس (25% و35%) مقارنة بمتوسطي التدين وغير المتدينين (47%)، بين المتدينين (34(
  % على التوالي).  39% و34بمؤيدي فتح والقوى الثالثة (

  : الفلسطينية  رʩسيةالو   تشريعية النتخاʪت  لااϦجيل  )  2

 65 تʪت ويقول ثلثا الجمهور أن قرار التأجيل جاء خوفاً من نتائج الانتخاʪيعارضون قرار الرئيس عباس بتأجيل الانتخا % 

 72سية قريباً وʩت تشريعية ورʪلا يريدون انتظار موافقة إسرائيلية لإجرائها في القدس الشرقيةز 69%  يريدون انتخا % 

  سية لو جرت اليوم ويحصل على إسماعيل هنية يفوزʩت رʪفقط للرئيس عباس 27% من الأصوات مقابل  59في انتخا % 

  42% من الأصوات والثاني يحصل على 51أما لو كانت المنافسة بين مروان البرغوثي ومحمود عباس فإن الأول يفوز بـ % 

  ت برلمانية جديدة تحصل حماس علىʪ30% وفتح على 41في انتخا  % 

 جيلها لا تتمكن من تجاوز نسبة الحسم معظم القϦ ت البرلمانية التي تمʪوائم الانتخابية الجديدة التي تشكلت للتنافس في الانتخا 

  
قرار الرئيس عباس بتأجيل الانتخاʪت التشريعية والرʩسية بسبب رفض إسرائيل   ، تؤيدأĔا %  25ونسبة من  ، % أĔا تعارض 65تقول نسبة من 

%  25إجراءها في القدس الشرقية. ثلثا الجمهور يقولون أن الرئيس عباس قد أجل الانتخاʪت لأنه قد خشي من نتائجها فيما تقول نسبة من 
%)  73): ترتفع نسبة معارضة قرار Ϧجيل الانتخاʪت في قطاع غزة (1مرفق ( أنه أجلها بسبب رفض إسرائيل إجراءها في القدس الشرقية. 

% ) مقارنة ʪلنساء  67%)، بين الرجال (57% على التوالي) مقارنة ʪلمخيمات (63و% 66%)، في المدن والقرى (59مقارنة ʪلضفة الغربية (
%)، بين  43%) مقارنة ʪلأميين (72يحملون شهادة البكالوريوس (%)، بين الذين  62%) مقارنة بغير اللاجئين (68%)، بين اللاجئين (62(

%) مقارنة ʪلعالمين في  68(  ، وبين الذين يعملون في القطاع الخاص%)62% على التوالي) مقارنة برʪت البيوت ( 66و% 76التجار والمهنيين (
): تزداد نسبة  2%). مرفق (48) مقارنة بمؤيدي فتح (% على التوالي75و % 88%)، وبين مؤيدي حماس والقوى الثالثة (63قطاع السلطة (

%)، بين حملة شهادة  60%) مقارنة ʪلقرى والبلدات (69الاعتقاد ϥن الرئيس عباس أجل الانتخاʪت لأنه خشي من نتائجها في المدن (
التوالي) مقارنة ʪلمزارعين ورʪت   % على70و% 73و% 75%)، بين التجار والمهنيين والطلاب (41%) مقارنة ʪلأميين (72البكالوريوس (

%)، وبين  63%) مقارنة ʪلعاملين في قطاع السلطة (70% على التوالي)، بين العاملين في القطاع الخاص وغير الحكومي (66و% 65البيوت (
 %).  41% على التوالي) مقارنة بمؤيدي فتح (70و% 88مؤيدي حماس والقوى الثالثة (

فيما تقول   ، %) أنه لا فائدة من الاحتجاج على قرار الرئيس عباس بتأجيل الانتخاʪت وأنه ينبغي القبول بقرار التأجيل43تقول النسبة الأكبر (
الاحتجاج من خلال اللجوء للقضاء   بضرورة% 17وتقول نسبة من   ،سلمية الظاهرات الم% أنه ينبغي الاحتجاج من خلال 31نسبة من 

 الفلسطينية.  والمحاكم

% أĔا لا  25% أĔا تريد إجراء انتخاʪت فلسطينية عامة تشريعية ورʩسية قريباً في الأراضي الفلسطينية فيما تقول نسبة من 72ن تقول نسبة م
من  %  69تقول نسبة من  % في الضفة الغربية. 66بط إلى ē% في قطاع غزة و 80ترغب بذلك. ترتفع نسبة المطالبة ϵجراء الانتخاʪت إلى 

% أن الأفضل  15لأفضل عدم الانتظار لموافقة إسرائيلية وفرض الانتخاʪت كأمر واقع على إسرائيل فيما تقول نسبة من من اأنه االفلسطينيين 
%)  24(و %) تطالب ϵجرائها فوراً 56انتظار إجابة إيجابية من إسرائيل. ينقسم مؤيدو إجراء الانتخاʪت بدون موافقة إسرائيلية إلى أغلبية (

نه لن تجري انتخاʪت فلسطينية عامة  يقول إ %)  49حوالي نصف الجمهور (لكن % بعد سنة أو أكثر. 13و تطالب ϵجرائها بعد ثلاثة شهور 
 Ĕا ستجري قريباً. إ % 44قريباً وتقول نسبة من 

% من الأصوات ويحصل  27صل الأول على لو جرت انتخاʪت رʩسية جديدة اليوم وترشح فيها اثنان فقط هما محمود عباس واسماعيل هنية، يح
%  44% (مقارنة مع  30في قطاع غزه تبلغ نسبة التصويت لعباس .  ) ثلاثة أشهرقبل  لعباس %  47و  لهنية% 46مقارنة مع (  %59الثاني على 

)  ثلاثة أشهر % قبل 52% (مقارنة مع 25)، أما في الضفة فيحصل عباس على ثلاثة أشهر% قبل  56% (مقارنة مع 60) وهنية ثلاثة أشهرقبل  
% وهنية  51). أما لو كانت المنافسة بين مروان البرغوثي وهنية فإن البرغوثي يحصل على ثلاثة أشهر % قبل 38% (مقارنة مع 59وهنية على 

%. قبل ثلاثة أشهر حصل اشتية على  63% والثاني على  26على  . ولو كانت المنافسة بين محمد اشتيه وإسماعيل هنية يحصل الأول %42على 
   %.44% وهنية على 48نسبة من 
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%، يتبعه إسماعيل هنية بنسبة  29في سؤال مفتوح حيث اختارته نسبة من لو لم يترشح الرئيس عباس للانتخاʪت فإن مروان البرغوثي هو المفضل 
%، ثم كل من خالد مشعل ومحمد اشتيه ومصطفى البرغوثي وسلام فياض بنسبة  3%، ثم يحيى السنوار بنسبة 6%، ثم محمد دحلان بنسبة 28

من بين مجموعة من المرشحين لتولي منصب الرئيس حيث تفضله نسبة من  % لكل منهم. وفي سؤال مغلق جاء مروان البرغوثي أيضا في المقدمة  2
% في قطاع غزة)، ثم مصطفى البرغوثي وسلام  16% في الضفة الغربية 1% (7%، ثم محمد دحلان بنسبة 28عيل هنية بنسبة  %، يتبعه إسما29

 %). 2% لكل منهما) ثم خالد مشعل (3فياض (
سيشاركون فيها،  يقولون Ĕϥم % 73 فإن 2006التي شاركت في انتخاʪت   بمشاركة كافة القوى السياسية اليوم لو جرت انتخاʪت برلمانية جديدة  

التي   %، وتحصل كافة القوائم الأخرى30%، وفتح على 41تحصل قائمة التغيير والإصلاح التابعة لحركة حماس على المشاركين ومن بين هؤلاء 
بلغت نسبة   ثلاثة أشهر لم تقرر بعد لمن ستصوت. قبل % أĔا 17%، وتقول نسبة من 12على  مجتمعة   2006شاركت في انتخاʪت عام 

%  28) ولفتح ثلاثة أشهر % قبل 36% (مقارنة مع 45تبلغ نسبة التصويت لحماس في قطاع غزة   .%43% ولفتح 30التصويت لحماس 
%  32) ولفتح  ثلاثة أشهر% قبل  25% (مقارنة مع 38اما في الضفة الغربية فتبلغ نسبة التصويت لحماس  . )ثلاثة أشهر % قبل 32(مقارنة مع 
 ).  ثلاثة أشهر % قبل 53(مقارنة مع 

. تمكنت  2021التي سجلت للمشاركة في الانتخاʪت التي كان مقرراً إجراؤها في شهر آʮر (مايو)  36عن التصويت للقوائم الـ كذلك سألنا  
%) أĔا ستصوت لقائمة "القدس موعدʭ" التابعة لحماس،  36نسبة الحسم وذلك كما يلي: قالت النسبة الأكبر ( اجتياز قوائم فقط من  تسعة 

ة بقيادة ʭصر  ي% أĔا ستصوت لقائمة الحر 9العالول، وقالت نسبة من   محمودبقيادة  % أĔا ستصوت لقائمة حركة فتح 19وقالت نسبة من 
قائمة  واجتازت نسبة الحسم كل من % 2قائمة المبادرة الوطنية على  %، وحصلت 3قائمة المستقبل التابعة لمحمد دحلان على القدوة، وحصلت 

بقيادة سلام فياض، وقائمة التغيير الديمقراطي برʩسة إبراهيم أبو حجلة وقائمة فلسطين   وقائمة معاً قادرون  ، نبض الشعب التابعة للجبهة الشعبية
    القوائم من اجتياز نسبة الحسم.  قية ولم تتمكن ب للجميع بقيادة مفيد الحساينة، 

  ) الأوضاع الداخلية وحكومة محمد اشتيه: 3

   لأمن والسلامة تبلغʪ من سكان القطاع يرغبون في  42في الضفة الغربية. لكن  % 60% في قطاع غزة و 65نسبة الإحساس %
 % فقط في الضفة الغربية 15الهجرة مقابل  

 84 يقولون بوجود فساد في المؤسسات التي تديرها حماس57% يقولون بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية و % 
 5635% يقولون أن السلطة الفلسطينية عبء على الشعب الفلسطيني وĔا إنجاز له. % يرو 
   56%  والتشاؤم  41التفاؤل بنجاح المصالحة الداخلية تبلغ % 
  ت أو تحسين الأوضاع الاقتصادية تتراوح بينʪ29% و30توقعات نجاح حكومة اشتية في تحقيق المصالحة أو في إجراء الانتخا  %

 فقط. 
 

مع ذلك، فإن  %. 24% في هذا الاستطلاع ونسبة التقييم الإيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 8نسبة التقييم الإيجابي لأوضاع قطاع غزة تبلغ 
تقول نسبة تبلغ %. 60نسبة الإحساس ʪلأمن في الضفة الغربية تبلغ و   % 65نسبة الإحساس ʪلأمن والسلامة الشخصية في قطاع غزة تبلغ 

% في قطاع غزة  42هذه النسبة  وتبلغ% من الجمهور الفلسطيني أĔا ترغب في الهجرة بسبب الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة 26
% من سكان الضفة الغربية أĔا ترغب في الهجرة وقالت نسبة من  23قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من   % في الضفة الغربية.15وتنخفض إلى 

 % من سكان القطاع أĔا ترغب في الهجرة. 40
% أنه يوجد فساد في المؤسسات التي تديرها حماس  57. وتقول نسبة من %84نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية تبلغ 

% بوجود فساد في  70وقالت نسبة من  الفلسطينية  % بوجود فساد في أجهزة السلطة84قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من  قطاع غزة.في 
% من سكان الضفة الغربية أنه يمكن للناس انتقاد السلطة الفلسطينية في الضفة بدون  46تقول نسبة من تديرها حماس.  العامة التي ؤسسات الم

%  19وعند تقييم أحوال الديمقراطية وحقوق الانسان في الضفة الغربية قالت نسبة من  % أن ذلك غير ممكن. 52خوف فيما تقول أغلبية من 
% أنه يمكن انتقاد سلطة حماس بدون خوف فيما تقول  50أما بين سكان قطاع غزة فتقول نسبة من  من سكان الضفة إĔا جيدة أو جيدة جدا.
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الديمقراطية وحقوق الانسان في القطاع جيدة أو جيدة   % من سكان القطاع أن أحوال46، وتقول نسبة من % أن ذلك غير ممكن47نسبة من 
أĔا إنجاز للشعب  فقط % 35قد أصبحت عبء على الشعب الفلسطيني وتقول نسبة من  الفلسطينية أن السلطة % 56من   أغلبية تقول  .جدا

 % أĔا إنجاز. 44وقالت نسبة من   % أن السلطة عبء51قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من  الفلسطيني.

المادية وعدد أفرادها وليس بناءاً على العمل   % تؤيد الدفع لعائلات الشهداء والمعتقلين بناءاً على حاجتها 26% تعارض ونسبة من 70نسبة من 
 الذي قام به الشهيد والجريح أو عدد سنوات السجن. 

بعد مرور سنتين على تشكيل    % أĔا متفائلة.34أشهر قالت نسبة من ثلاثة % غير متفائلين، قبل 56و % متفائلون بنجاح المصالحة 41 
%) أن حكومة اشتية لن تنجح في تحقيق المصالحة  65للمستقبل لا تعكس تفاؤلاً، حيث تقول الأغلبية (حكومة اشتية فإن توقعات الجمهور 

% أĔا ستنجح في ذلك. وفي سؤال مماثل عن التوقعات بنجاح الحكومة في إجراء انتخاʪت  29وتوحيد الضفة والقطاع فيما تقول نسبة من 
% أĔا لن تنجح. وفي سؤال  60من أĔا ستنجح في ذلك وتقول نسبة    الثلث فقطتقول نسبة تبلغ تشريعية أو تشريعية ورʩسية في الضفة والقطاع  

 % أĔا ستنجح في ذلك. 32%) أĔا لن تنجح فيما تقول نسبة تبلغ 62مماثل عن التوقعات بتحسين الأوضاع الاقتصادية تقول الأغلبية (

هي   الجزيرةفضائية . تشير النتائج إلى أن نسبة مشاهدة الأشهر الثلاثة الماضيةسألنا الجمهور عن المحطة التي شاهدها أكثر من غيرها خلال 
الميادين  %) ثم  7وفضائية معاً (%) 10(  فلسطين اليوم%) ثم 12) ثم فضائية فلسطين (% 13(  فضائية الأقصى%، تتبعها  36الأعلى حيث تبلغ 

 %).  1%) والمنار (3والعربية (  %)4(

  الحكومة الفلسطينية خلال وʪء كوروʭ:لقاح كوروʭ وأداء  )  4

  تبلغ ʭفي القطاع  32% في الضفة و37نسبة رفض تلقي لقاح كورو % 
 66راضون عن الجهود التي تبذلها الحكومة لتوفير اللقاح للمواطنين % 
  راضين عن إجراءات السلطة للحد من انتشار  57أغلبية من % ʭء كوروʪو 

 

% في  33% (40% في قطاع غزة) تقول أĔا قد تلقت اللقاح ضد كوروʭ، وتقول نسبة من 16و% في الضفة الغربية 28% (23نسبة من 
% في القطاع) أĔا ليست على استعداد  32و% في الضفة 37% (35% في القطاع) أĔا على استعداد لتلقيه، وتقول نسبة من 51والضفة 
% في  40% في قطاع غزة 18(%  31أĔا راضية وتقول نسبة من % في الضفة الغربية)  57و% في قطاع غزة 81(%  66تقول نسبة من  لتلقيه. 

 أĔا غير راضية عن الجهود التي بذلتها وتبذلها الحكومة لتوفير اللقاح للمواطنين الفلسطينيين.   الضفة الغربية

% أĔا غير راضية. ترتفع نسبة  41% أĔا راضية عن إجراءات السلطة المختلفة للحد من وʪء كوروʭ فيما تقول نسبة من 57تقول أغلبية من 
%. الأغلبية راضية عن أداء الأشخاص والجهات التي لعبت دوراً ʪرزاً في  30فض في قطاع غزة إلى % وتنخ 48عدم الرضا في الضفة الغربية إلى 

%  49و% راضون عن أداء وزارة الصحة 68% أĔا راضية عن أداء جهات الأمن في منطقتهم، 63إدارة أزمة كوروʭ، حيث تقول نسبة من 
 . في التعامل مع أزمة كوروʭ  راضون عن أداء رئيس الوزراء محمد اشتية

  
 الجديدة:   الإسرائيلية   والحكومة   الإسرائيلية-الفلسطينية   عملية السلام)  5
   ييد حل الدولتين تبلغϦ 58% والمعارضة 39نسبة  % 
  تعتقد أن حل الدولتين لم يعد عمليا بسبب التوسع الاستيطاني 61لكن أغلبية من % 
 49 اء الاحتلال فيما  تقول نسبة من  % يقولون أن العمل المسلح هوĔأن المفاوضات هي الطريقة الأمثل 27الطريقة الأمثل لإ % 
 70 يعارضون عودة الطرف الفلسطيني للمفاوضات مع إسرائيل بدون شروط مسبقة % 
   ييد حل الدولة الواحدة منϦ خلال ثلاثة أشهر 20% إلى  33هبوط نسبة % 
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 54 ت  63الأمريكية الجديدة و  % يعارضون العودة للحوار مع الإدارةʮيعارضون العودة للمفاوضات مع إسرائيل تقودها الولا %
 المتحدة. 

 19 .فقط تعتقد أن حكومة إسرائيلية بقيادة بينت ستكون أفضل للعلاقات الفلسطينية الإسرائيلية % 
 

ثلاثة    الجمهور بدون إعطاء تفاصيل هذا الحل. قبلرضت هذه الفكرة على عُ  ، وقد % تعارض فكرة حل الدولتين58و% تؤيد 39نسبة من 
%  56% وتنخفض المعارضة إلى 41ترتفع نسبة Ϧييد حل الدولتين قليلاً لتصل إلى  %. 40بلغت نسبة التأييد لهذا الحل في سؤال مماثل   أشهر

وعند الطلب من الجمهور أن يفضل خيارا واحدا من بين  وعاصمتها القدس الشرقية.  1967حدود  Ĕϥا عند تحديد حدود الدولة الفلسطينية  
% إĔا تفضل اتحادا كونفدراليا  10، وقالت نسبة من  1967% إĔا تفضل حل الدولتين على أساس حدود عام 46ثلاثة، قالت نسبة من 

عند السؤال عن جعل مدينة القدس بشقيها الشرقي  و  لليهود والعرب.  % فقط إĔا تفضل قيام دولة واحدة6إسرائيليا، وقالت نسبة من -فلسطينيا
% والمعارضة  23فإن نسبة التأييد لذلك تبلغ  ، على أن تكون القدس الشرقية عاصمة لدولة فلسطين والغربية لإسرائيل ،والغربي مدينة مفتوحة 

73  .% 
% تعتقد أنه لا يزال عملياً. كذلك، تقول  33% أن حل الدولتين لم يعد عملياً بسبب التوسع الاستيطاني لكن نسبة من 61تعتقد نسبة من 

% أن فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب إسرائيل خلال السنوات الخمس القادمة ضئيلة أو ضئيلة جداً وتقول نسبة من  67نسبة من 
 ية. % أن الفرص متوسطة أو عال29

% أĔا تفضل شن  39% أĔا تفضل التوصل لاتفاق سلام مع إسرائيل، فيما تقول نسبة من 27للخروج من الأوضاع الراهنة تقول نسبة من 
% تقول  18% أĔا تفضل شن مقاومة شعبية سلمية ضد الاحتلال. لكن نسبة من 11كفاح مسلح ضد الاحتلال الإسرائيلي، وتقول نسبة من 

% أĔا  26% أĔا تفضل التوصل لاتفاق سلام وقالت نسبة من 36قالت نسبة من ثلاثة أشهر  Ĕϥا تفضل الحفاظ على الوضع الراهن. قبل 
 .  تفضل شن كفاح مسلح

% أĔا العمل المسلح فيما  49قسم الجمهور إلى ثلاث مجموعات، حيث قالت نسبة من عند السؤال عن الطريقة الأمثل لإĔاء الاحتلال، ان 
% أن العمل  37% أĔا المقاومة الشعبية السلمية. قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من 18% أĔا المفاوضات وقالت نسبة من 27قالت نسبة من 

% أنه في ظل الظروف الراهنة فإĔا لا  70تقول نسبة من  و  المفاوضات هي الطريقة الأمثل. % أن 36المسلح هو الطريقة الأمثل وقالت نسبة من 
   % أĔا تؤيد ذلك. 19تؤيد عودة الطرف الفلسطيني للمفاوضات مع الطرف الإسرائيلي بدون شروط مسبقة من أي طرف فيما تقول نسبة من 

نسبة من   % أĔا تؤيد الانضمام للمزيد من المنظمات الدولية، وقالت 66نسبة من  عند السؤال عن Ϧييد ومعارضة الجمهور لخيارات محددة، قالت 
% أĔا تؤيد العودة للمواجهات والانتفاضة المسلحة، وقالت نسبة من  60% أĔا تؤيد اللجوء لمقاومة شعبية غير مسلحة، وقالت نسبة من 58
واحدة للفلسطينيين  % أĔا تؤيد التخلي عن حل الدولتين والمطالبة بدولة  20% أĔا تؤيد حل السلطة الفلسطينية، وقالت نسبة من 47

% أĔا تؤيد حل  42وقالت نسبة من  ، والانتفاضة المسلحة  للمواجهات% أĔا تؤيد العودة 43قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من  والإسرائيليين.
 % أĔا تؤيد التخلي عن حل الدولتين لصالح الدولة الواحدة. 33وقالت نسبة من   ،السلطة 

% أĔا  63وتقول نسبة من   .% يؤيدون ذلك 39و% تعارض العودة للحوار مع الإدارة الأمريكية الجديدة برʩسة جون ʪيدن 54نسبة من 
العودة لمفاوضات سلام مع  % تؤيد 38لكن نسبة من %. 29تعارض العودة لمفاوضات سلام تقودها الولاʮت المتحدة وتؤيد ذلك نسبة من 

أن انتخاب ʪيدن وعودة المساعدات الاقتصادية    %52تقول نسبة من و  . %55نسبة من عارض ذلك ت و ، يةإسرائيل تقودها الرʪعية الدول
  %. 38نسبة من الإسرائيلية في إطار حل الدولتين فيما تقول بذلك  -الأمريكية لا تفتح الباب أمام عودة المفاوضات الفلسطينية

% أĔا تؤيد قرار منصور  26%) تعارض مشاركة أحزاب الداخل العربية الفلسطينية في حكومات إسرائيل فيما تقول نسبة من 45النسبة الأكبر (
حوالي خمس الجمهور  و  % أĔا ليست مع أو ضد هذه المشاركة.21عباس الاشتراك في الائتلاف الحكومي الجديد في إسرائيل وتقول نسبة من 

ها نفتالي بينت من حزب يمينا المتطرف أفضل للعلاقات الفلسطينية الإسرائيلية من حكومة يرأسها نتنياهو ولكن  %) يعتقد أن حكومة يرأس19(
 %) لا توافق على ذلك. 69أغلبية كبيرة (
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  ) الغاʮت العليا للشعب الفلسطيني والمشاكل الأساسية التي تواجهه:6

 47 وإقامة الدولة الفلسطينية هو الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني   1967% يرون تحقيق انسحاب إسرائيلي لحدود 
 24 تمع الفلسطيني اليومĐا انتشار الفساد 21% يعتقدون أن حصار قطاع غزة هو المشكلة الأساسية التي تواجه اĔيرون أ % 

 

وإقامة دولة   1967الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أن تكون تحقيق انسحاب إسرائيلي لحدود عام % تعتقد أن الغاية العليا 47نسبة من 
% يقولون أن الغاية الأولى يجب أن تكون الحصول على حق العودة  34في المقابل فإن .  فلسطينية في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية 

% أĔا ينبغي أن تكون بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم  10وتقول نسبة من   ،1948للاجئين وعودēم لقراهم وبلداēم التي خرجوا منها في عام 
 بناء نظام حكم ديمقراطي يحترم حرʮت وحقوق الإنسان الفلسطيني. تكون  % أن الغاية الأولى ينبغي ان 8وتقول نسبة من بتعاليم الإسلام كاملة، 

% في الضفة  20و% في قطاع غزة 31( %24، قالت النسبة الأكبر اليوماĐتمع الفلسطيني  ان تواجه ينتل ال تينالأساسي  تين المشكلفي سؤال عن 
% في قطاع غزة) إĔا انتشار  12و% في الضفة الغربية 27% (21استمرار حصار قطاع غزه وإغلاق معابره، وقالت نسبة من  الغربية) إĔا

%  14وقالت نسبة من ،  استمرار الاحتلال أĔا % 17وانتشار الفقر، وقالت نسبة من   البطالةتفشي % إĔا 20الفساد، وقالت نسبة من 
ضعف القضاء وغياب الحرʮت  % إĔا  3% في الضفة الغربية) إĔا الانقسام بين الضفة والقطاع، وقالت نسبة من 10و% في قطاع غزة 19(

 والمساءلة والديمقراطية.  
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 ) 80( نتائج استطلاع الرأي العام رقم 
   2021) يونيو( حزيران 9-12

  
  قطاع غزة   الضفة الغربية   اĐموع   
 Q00    من أكثر  التي شاهدēا  المحطة  أيها كانت  التالية،  الإخبارية  الفضائية  المحطات  بين  الشهرين  من  الأخرى خلال  المحطات 

  الماضيين؟ 
  % 4.0  % 3.0  % 3.4  العربية  )1

  % 28.5  % 40.3  % 35.6  الجزيرة   )2

  % 7.6  % 12.2  % 10.4  فلسطين اليوم )3

  % 1.4  % 0.6  % 0.9  المنار  )4

  % 8.3  % 14.0  % 11.7  فضائية فلسطين )5

  % 24.6  % 5.3  % 13.0  فضائية الاقصى ) 6

  % 4.7  % 7.8  % 6.5  فضائية معا  )7

  % 4.8  % 2.9  % 3.7  الميادين  )8

  % 14.4  % 11.8  % 12.8  لا اشاهد التلفزيون  )10

  % 1.0  % 1.4  % 1.2  اخرى )11

  % 0.7  % 0.0  % 0.3  لا يوجد صحن لاقط ) 12

  % 0.2  % 0.6  % 0.5  لا راي / لا اعرف  )13

Q01       بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في قطاع غزة اليوم؟  
  % 1.1  % 8.  % 9.  جيد جدا  )1

  % 12.4  % 3.4  % 7.0  جيد  )2

  % 15.7  % 8.2  % 11.2  وسط )3

  % 24.9  % 38.2  % 32.9  سيء   )4

  % 45.9  % 47.0  % 46.5  سيء جدا   )5

  % 0.0  % 2.4  % 1.5  لا رأي / لا أعرف  )6

Q02       بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغربية اليوم؟  
  % 6.0  % 3.7  % 4.6  جيد جدا  )1

  % 27.0  % 14.6  % 19.6  جيد  )2

  % 20.4  % 34.8  % 29.1  وسط )3

  % 21.1  % 31.3  % 27.2  سيء   )4

  % 24.0  % 14.9  % 18.5  سيء جدا   )5

  % 1.5  % 0.7  % 1.0  لا رأي / لا أعرف  )6

 Q03      ............بشكل عام، هل تصف نفسك على أنك  
  % 46.9  % 32.0  % 38.0  متدين  )1

  % 43.0  % 64.0  % 55.6  متوسط التدين    )2

  % 9.5  % 3.9  % 6.2  غير متدين  )3

  % 0.6  % 0.1  % 0.3  لا راي / لا اعرف  )4
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  قطاع غزة   الضفة الغربية   اĐموع   
 Q04 هل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟  

  % 83.2  % 84.7  % 84.1  نعم  )1

  % 14.3  % 5.9  % 9.3  لا )2

  % 2.4  % 9.4  % 6.6  لا رأي / لا أعرف ) 3

Q05  وماذا عن المؤسسات والأجهزة التي تديرها حماس في قطاع غزة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟  
  % 55.7  % 57.9  % 57.0  ) نعم يوجد فساد 1

  % 37.9  % 18.5  % 26.2  ) لا يوجد فساد2

  % 6.4  % 23.7  % 16.8  .     لا رأي / لا أعرف3

  Q06  أو  الضفة الغربية  (أي السلطة الفلسطينية في    الحاكمة  اليوم انتقاد السلطةمنطقتك  برأيك، هل يستطيع الناس في
  بدون خوف؟  سلطة حماس في  قطاع غزة)

  % 50.1  % 45.8  % 47.5  نعم  )1

  % 46.6  % 51.6  % 49.6  لا )2

  % 3.3  % 2.6  % 2.9  لا رأي / لا أعرف ) 3

 Q07  ن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غير متوفرين؟ϥ مʮهل تشعر هذه الأ  
  % 15.3  % 6.2  % 9.8  ) متوفران بشكل كامل1

  % 49.5  % 53.4  % 51.9  ) متوفران2

  % 23.3  % 31.2  % 28.0  ) غير متوفرين3

  % 11.9  % 8.6  % 9.9  ) غير متوفرين  ʪلمرة 4

  % 0.0  % 0.6  % 0.4  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q08  هل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة للرغبة في الهجرة إلى خارج الوطن؟  
  % ʪ  10.4 %  4.1 %  19.9لتأكيد ارغب ʪلهجرة) 1

  % 20.8  % 11.3  % 15.1  ارغب ʪلهجرة ) 2

  % 39.4  % 41.8  % 40.9  لا ارغب ʪلهجرة   )3

  % ʪ  33.3 %  42.4 %  19.7لتأكيد لا ارغب ʪلهجرة )4

  % 0.2  % 0.3  % 0.3  لا راي / لا اعرف  )5

 Q09  سية قريبا في الأراضي الفلسطينية؟ʩت فلسطينية عامة تشريعية ورʪهل تريد إجراء اتنخا  
  % ʪ (  28.3 %  21.6 %  38.4لتأكيد نعم 1

  % 41.2  % 44.5  % 43.2  ) نعم 2

  % 15.6  % 20.1  % 18.3  ) لا3

  % ʪ (  6.4 %  7.8 %  4.3لتأكيد لا 4

  % 0.6  % 5.9  % 3.8  لا رأي / لا اعرف  )5

  Q10  سية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح محمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل هنيه عن حركةʩت رʪلو جرت انتخا
  حماس، لمن ستصوت؟ 

  % 30.2  % 25.0  % 27.2  محمود عباس )1

  % 59.7  % 58.7  % 59.1  هنية اسماعيل  )2

  % 10.1  % 16.3  % 13.6  لا راي / لا اعرف  )4

 Q11    سية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشحʩت رʪمروان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن  لو جرت انتخا
  ستصوت؟ 
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  قطاع غزة   الضفة الغربية   اĐموع   
  % 33.9  % 42.5  % 38.8  مروان البرغوثي  )1

  % 43.4  % 38.2  % 40.4  اسماعيل هنية  )2

  % 18.5  % 13.0  % 15.4  محمود عباس  )3

  % 4.3  % 6.3  % 5.4  لا راي / لا اعرف    )5

 Q12تصوت؟سحماس، لمن حركة اسماعيل هنية عن   و  ولو كان التنافس بين مروان البرغوثي عن حركة فتح  
  % 48.2  % 53.5  % 51.3  مروان البرغوثي  )1

  % 45.2  % 39.7  % 42.0  اسماعيل هنية  )2

  % 6.6  % 6.8  % 6.7  لا راي / لا اعرف  )4

 Q13 ولو كانت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من حركة فتح وإسماعيل هنية رئيس حركة حماس لمن ستصوت؟    
  % 27.5  % 25.2  % 26.2  محمد اشتيه  )1

  % 63.5  % 62.3  % 62.8  اسماعيل هنية  )2

  % 9.0  % 12.5  % 11.0  لا راي / لا اعرف  )4

Q13_1  سية جديدة، لو عاد الأمر لك، من تفضل أن يكون الرئيسʩت رʪيقول الرئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخا
  (سؤال مفتوح)   بعده؟ ____________

  % 5.0  % 6.  % 2.6  السنوار ) 1

  % 2.2  % 2.1  % 2.2  مصطفى البرغوثي ) 2

  % 17.2  % 37.8  % 28.6  مروان البرغوثي ) 3

  % 2.7  % 2.1  % 2.3  محمد شتية ) 4

  % 13.8  % 0.3  % 6.3  محمد دحلان) 5

  % 3.8  % 3.  % 1.9  سلام فياض ) 6

  % 4.7  % 0.5  % 2.4  خالد مشعل ) 7

  % 27.5  % 29.0  % 28.3  اسماعيل هنية ) 8

  % 8.3  % 5.1  % 6.5  اخرون) 9

  % 14.8  % 22.1  % 18.8  لم يقرر /لا راي ) 10

  Q15ت جديدة  و لʪت  جرت انتخاʪاليوم بموافقة جميع القوى السياسية وترشحت نفس القوائم التي شاركت في الانتخا
  ، لمن ستصوت؟ 2006كانون ʬني (يناير)   25التشريعية التي جرت في 

) قائمة البديل (ائتلاف الجبهة الديمقراطية  1
  وحزب الشعب وفدا  ومستقل 

2.2 %  3.1 %  1.1 %  

مصطفى البرغوثي  ) قائمة فلسطين المستقلة " 2
  والمستقلون "

2.0 %  1.3 %  2.9 %  

  % 3.5  % 7.  % 2.0  ) قائمة الشهيد أبو علي مصطفى 3

  % 0.2  % 0.0  % 0.1  ) قائمة الشهيد أبو العباس4

  % 1.4  % 1.5  % 1.5  ) قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية 5

  % 44.8  % 38.2  % 41.3  ) قائمة التغيير والاصلاح 6

  % 0.0  % 0.0  % 0.0  للعدالة والديمقراطية (وعد) ) الائتلاف الوطني 7

  % 0.7  % 0.0  % 0.3  ) قائمة الطريق الثالث برʩسة سلام فياض8

  % 1.4  % 3.8  % 2.7  ) قائمة الحرية والاستقلال 9

  % 1.6  % 0.7  % 1.1  ) قائمة العدالة الفلسطينية 10

  % 27.7  % 32.1  % 30.0  ) حركة فتح11
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لاأعرف / لم اقرر  ) لا أحد مما سبق/ لا رأي / 12
  بعد 

16.7 %  18.5 %  14.7 %  

 Q16    ت التشريعية التي كان من المقرر اجرائها    36سجلت القوائم الʪالتالية الموجودة في البطاقة للمشاركة في الانتخا
الشهر الماضي لو جرت هذه الانتخاʪت فعلا اليوم لمن منها تصوت؟ للباحث : اعرض البطاقة المرفقة على المبحوث  

  او ادخل                                                       ودعه يختار منها  ادخل رقم القائمة من البطاقة  
  
مفيد محمد موسى    -فلسطين للجميع) 1

  الحسيانه 
1.3 %  1.6 %  1.0 %  

إبراهيم عبد القادر  –قائمة التغيير الديمقراطي ) 2
  محمود أبو حجلة 

1.6 %  1.3 %  1.9 %  

المبادرة الوطنية الفلسطينية "للتغيير وإĔاء ) 3
  مصطفى كامل البرغوثي  –الانقسام" 

2.2 %  1.2 %  3.5 %  

4 ( ʭ42.9  % 30.6  % 36.0  خليل إسماعيل إبراهيم الحيه  –القدس موعد %  
  % 6.6  % 0.9  % 3.4  سمير عبد القادر محمد المشهراوي -المستقبل ) 5

أحمد سعدات يوسف عبد -نبض الشعب ) 6
  الرسول (أبو عثمان) 

1.4 %  0.5 %  2.7 %  

  % 2.2  % 0.6  % 1.3  سلام خالد عبد الله فياض –قادرون معا ) 7

محمد ʭصر جرير نعمان  –قائمة الحرية ) 8
  القدوة (ʭصر القدوة) 

9.2 %  12.4 %  5.1 %  

محمد عثمان راغب  –قائمة حركة فتح ) 9
  العالول (أبو جهاد)

18.8 %  20.7 %  16.3 %  

  % 8.8  % 4.6  % 6.4  لا احد مما سبق           ) 10

  % 4.4  % 21.1  % 13.9  لا راي/ لا اعرف  ) 11

 Q17   سية جديدةʩت رʪبين الأسماء التالية من  لو عاد الأمر لك، من    .يقول الرئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخا
 ؟ هأن يكون الرئيس بعد تفضل

  % 20.6  % 34.5  % 28.9  ) مروان البرغوثي 1

  % 27.1  % 28.4  % 27.9  ) اسماعيل هنية 2

  % 5.6  % 1.8  % 3.3  مصطفى البرغوثي ) 3

  % 5.2  % 3.  % 2.2  ) خالد مشعل 4

  % 4.1  % 1.4  % 2.5  ) سلام فياض 5

  % 15.8  % 6.  % 6.7  ) محمد دحلان6

  % 8.9  % 3.7  % 5.7  ) اخرى:7

  % 12.7  % 29.3  % 22.7  ) لا رأي / لا اعرف 8

  Q18  اية شهر نيسان (إبريل) الماضي أعلن الرئيس محمود عباس عنĔ سية لأجل غير  فيʩت التشريعية والرʪجيل الانتخاϦ
محدد وقال ϥن التأجيل جاء بسبب رفض إسرائيل السماح ϵجراء الانتخاʪت في القدس الشرقية. هل تؤيد أم تعارض  

  قرار Ϧجيل الانتخاʪت هذا؟ 
  % 23.2  % 25.5  % 24.6  ) أؤيد 1

  % 72.7  % 59.2  % 64.5  ) أعارض 2

  % 4.1  % 15.3  % 10.9  ) لا رأي/ لا اعرف3

 Q19    جرائهاϵ ت.؟ هل جاء لأن إسرائيل لم تسمحʪجيل الرئيس عباس لهذه الانتخاϦ بنظرك ما هو الدافع الرئيسي وراء
  في القدس أم لأنه خشي من نتائجها؟

  % 28.1  % 23.7  % 25.4  ) لأن إسرائيل لم تسمح ϵجرائها في القدس 1
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  % 66.4  % 68.0  % 67.3  ) لأنه خشي من نتائجها 2

  % 5.6  % 8.3  % 7.2  أعرف) لا رأي/ لا 3

Q20    الطريقة الأمثل للإعراب عن بنظرك  الانتخاʪت، ما هي  لقرار Ϧجيل  أو معارضاً  مؤيداً  إذا كنت  النظر عما  بغض 
  المعارضة؟ 

) الاحتجاج من خلال اللجوء للقضاء والمحاكم  1
  الفلسطينية 

17.0 %  10.5 %  26.8 %  

) الاحتجاج من خلال المظاهرات السلمية ضد  2
  قرار الرئيس 

31.1 %  26.8 %  37.5 %  

) لا فائدة من الاحتجاج وينبغي القبول بقرار 3
  التأجيل 

42.7 %  49.3 %  32.7 %  

  % 3.  % 2.5  % 1.6  -----) أخرى: حدد 4

  % 2.7  % 10.8  % 7.6  لا راي / لا اعرف    )5

 Q21    سية فلسطينية؟ هل ننتظر إجابة من الحكومة الإسرائيليةʩت تشريعية أو رʪإجراء انتخا ʭإذا أرد نفعل الآن  ماذا 
تسمح ϵجرائها في القدس الشرقية أم نفرض على الحكومة الإسرائيلية أمراً واقعا ونجري الانتخاʪت في القدس الشرقية  

  رغماً عنها؟  
  % 21.4  % 11.2  % 15.3  إجابة إيجابية من إسرائيل ) الأفضل انتظار 1

) الأفضل فرض الانتخاʪت على إسرائيل كأمر  2
  واقع بدون موافقتها 

69.2 %  70.8 %  66.9 %  

  % 6.3  % 9.6  % 8.3  )  لا رأي/ لا أعرف 3

  % 5.4  % 8.4  % 7.2  ) لا تقرأ : لا اريد ان تجرى الانتخاʪت4

 1_1Q2  ت؟ʪمتى بنظرك ينبغي إجراء الانتخا  
  % 62.5  % 51.7  % 55.9  ) فوراً 1

  % 23.2  % 24.8  % 24.2  ) بعد ثلاث شهور2

  % 10.6  % 7.1  % 8.4  ) بعد سنة 3

  % 3.0  % 5.9  % 4.8  ) بعد أكثر من سنة 4

  % 8.0  % 10.5  % 6.8  ) لاراي/ لا أعرف5

  Q21_1  ت التشريعية  التي كان من المقرر اجراءها  فيʪت    5من شهر  22قام الرئيس عباس بتأجيل الانتخاʪوالانتخا
. هل تعتقد أن انتخاʪت فلسطينية تشريعية أو تشريعية  7من شهر    31الرʩسية التي كان من المقرر اجراءها  في  

  ورʩسية ستجري فعلا قريبا في الأراضي الفلسطينية؟
  الغاية الأولى 

  % 44.7  % 42.7  % 43.5  ) نعم 1

  % 50.5  % 47.6  % 48.7  ) لا2

  % 4.9  % 9.7  % 7.8  لا اعرف\)لا راي 3

 Q21_2  الغاية الثانية  

وإقامة    67)انسحاب إسرائيلي لحدود عام 1
دولة فلسطينية مستقلة في الضفة والقطاع 

  وعاصمتها القدس الشرقية 

46.5 %  46.9 %  45.8 %  

الحصول على حق العودة للاجئين وعودēم ) 2
  1948لقراهم وبلداēم التي خرجوا منها في عام 

34.1 %  34.4 %  33.6 %  

) إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرʮت  3
                                                                                         وحقوق الإنسان الفلسطيني

8.1 %  6.9 %  10.0 %  
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) بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم  4

  الإسلام كاملة 
10.2 %  10.2 %  10.1 %  

  % 5.  % 1.6  % 1.2  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q22  ت والأهدافʮهي الغاية الثانية التي ينبغي للشعب   الوطنية العليا التالية، ما هي بنظرك الغاية الأولى ومامن بين الغا
      الفلسطيني العمل على تحقيقها؟

وإقامة    67)انسحاب إسرائيلي لحدود عام 1
دولة فلسطينية مستقلة في الضفة والقطاع 

  وعاصمتها القدس الشرقية 

22.3 %  22.9 %  21.4 %  

حق العودة للاجئين وعودēم ) الحصول على 2
  1948لقراهم وبلداēم التي خرجوا منها في عام 

37.5 %  42.5 %  29.9 %  

) إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرʮت  3
                                                                                         وحقوق الإنسان الفلسطيني

20.3 %  15.7 %  27.2 %  

) بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم  4
  الإسلام كاملة 

19.3 %  17.9 %  21.3 %  

  % 3.0  % 9.0  % 7.0  ) لا رأي/ لا أعرف5

Q23    تمع الفلسطيني اليوم. قل لنا ما هماĐالأكثر أهمية لك    المشكلتان فيما يلي قائمة ببعض المشاكل الرئيسية التي تواجه ا
    وتريد من السلطة الفلسطينية والقوى السياسية معالجتها؟ 

  % 30.6  % 19.9  % 24.4  ) الحصار والإغلاق على قطاع غزة 1

  % 11.7  % 27.1  % 20.7  ) انتشار الفساد 2

  % 19.3  % 20.5  % 20.0  ) تفشي البطالة وانتشار الفقر  3

  % 16.1  % 18.3  % 17.4  ) استمرار الاحتلال والاستيطان 4

  % 19.3  % 10.3  % 14.0  ) الانقسام بين الضفة والقطاع                5

) ضعف القضاء وغياب الحرʮت وغياب 6
  المساءلة والديمقراطية        

3.0 %  3.2 %  2.9 %  

  % 0.1  % 0.8  % 0.5  لا اعرف  \) لا راي7

 Q24   لو اردت تقييم أحوال الديمقراطية وحقوق الإنسان في ظل السلطة القائمة في المنطقة التي تعيش فيها (أي في الضفة
  الغربية او قطاع غزة)؟  

  % 9.0  % 1.8  % 4.7  ) جيدة جداً 1

  % 36.5  % 17.2  % 24.9  ) جيدة 2

  % 31.2  % 23.1  % 26.4  ) ليست جيدة وليست سيئة 3

  % 13.9  % 31.1  % 24.2  ) سيئة 4

  % 8.0  % 24.7  % 18.1  ) سيئة جداً 5

  % 1.3  % 2.1  % 1.8  ) لا رأي/ لا أعرف6

 Q25    سة محمد اشتية، برأيك هل ستنجح هذهʩالآن وبعد مرور أكثر من سنتين على تشكيل حكومة فلسطينية جديدة بر
  الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع؟ 

  % 29.7  % 28.9  % 29.2  ) نعم 1

  % 66.1  % 63.5  % 64.6  ) لا2

  % 4.2  % 7.5  % 6.2  لا اعرف\)لا راي 3

 Q26  ت تشريعية أو تشريعية وʪسية  وهل ستنجح في إجراء انتخاʩفي الضفة والقطاع؟  ر  
  % 31.4  % 34.7  % 33.4  ) نعم 1

  % 62.5  % 57.5  % 59.5  ) لا2
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  % 6.0  % 7.8  % 7.1  لا اعرف\)لا راي 3

 Q27 وهل ستنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الضفة والقطاع؟  
  % 35.8  % 30.0  % 32.3  ) نعم 1

  % 58.1  % 64.1  % 61.7  ) لا2

  % 5.8  % 5.9  % 5.9  لا اعرف\)لا راي 3

 Q28  تخاذ إجراءاʪ تمع الفلسطيني    تقامت الحكومة الفلسطينية خلال الأشهر القليلة الماضيةĐمختلفة لتقليل المخاطر على ا
  من انتشار وʪء كوروʭ، قل لنا هل أنت راض أم غير راض عن هذه الإجراءات؟  

  
  % 67.8  % 50.4  % 57.4  ) راض1

  % 29.9  % 47.6  % 40.6  ) غير راض2

  % 2.2  % 2.0  % 2.1  اعرفلا \)لا راي 3

 Q29   هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤسسات والجهات الفلسطينية التالية خلال ظهور الفايروس؟ 
Q29-1   رئيس الوزراء محمد اشتية  

  % 55.5  % 45.2  % 49.3  ) راض1

  % 40.8  % 50.7  % 46.8  ) غير راض2

  % 3.7  % 4.1  % 3.9  لا اعرف\)لا راي 3

 Q29-2   الصحة وزارة  

  % 82.6  % 57.6  % 67.6  ) راض1

  % 17.2  % 40.5  % 31.2  ) غير راض2

  % 2.0  % 1.9  % 1.2  لا اعرف\)لا راي 3

Q29-3 أجهزة الأمن في منطقتك  

  % 77.4  % 53.8  % 63.2  ) راض1

  % 19.6  % 43.6  % 34.0  ) غير راض2

  % 3.0  % 2.6  % 2.8  لا اعرف\)لا راي 3

 Q30    هل أنت راض أم غير راض عن الجهود التي بذلتها ،ʭوماذا عن جهود الحكومة في توفير اللقاح المضاد لفايروس كورو
  وتبذلها الحكومة الآن لتوفير اللقاح للمواطنين الفلسطينيين؟  

  
  % 38.0  % 24.0  % 29.6  ) نعم، راض جداً 1

  % 43.2  % 32.6  % 36.8  ) راض قليلاً 2

  % 14.4  % 23.6  % 19.9  الشيء ) غير راض بعض 3

  % 3.9  % 16.2  % 11.3  ) غير راض ʪلمرة4

  % 5.  % 3.7  % 2.4  ) لا رأي/ لا أعرف5

  Q31   ولم تكن قد تلقيته بعد، فهل تريد أنت وعائلتك تلقيه؟ ʭلو كان متاحاً لك اليوم تلقي لقاح مضاد لفايروس كورو  
  % 15.7  % 28.4  % 23.4  ) تلقيت اللقاح 1

  % ʪ (  18.7 %  11.7 %  29.3لتأكيد أريد تلقيه أʭ وعائلتي 2

  % 21.3  % 21.7  % 21.6  ) أعتقد أني وعائلتي مستعدون لتلقي اللقاح 3

  % 20.4  % 17.1  % 18.4  ) أعتقد أني وعائلتي غير مستعدين لتلقي اللقاح4
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) ʪلتأكيد أʭ وعائلتي غير مستعدين لتلقي 5

  اللقاح 
16.9 %  20.3 %  11.8 %  

  % 1.5  % 7.  % 1.0  ) لا رأي/ لا أعرف6

 Q32    يقاف دفع رواتب لعائلات الشهداء والمعتقلينϵ نظرا للضغوط الإسرائيلية والدولية على السلطة الفلسطينية ومطالبتها
هناك نقاش فلسطيني داخلي للدفع لهذه العائلات بناءا على  حاجتها المادية وعدد افرادها وليس بناءا على العمل  

  السجن. هل تؤيد او تعارض هذا التوجه الفلسطيني ؟ الذي قام به الشهيد او الجريح أو عدد سنوات 
  
  % 28.0  % 25.4  % 26.4  )أؤيد 1

  % 68.5  % 71.1  % 70.0  ) اعارض 2

  % 3.5  % 3.5  % 3.5  ) لا رأي/ لا أعرف3

  Q33   ًا انجاز  أخرون  آعلى الشعب الفلسطيني فيما يقول    يقول بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبءĔ
  الفلسطيني. ما رأيك انت ؟ للشعب  

  % 32.8  % 37.0  % 35.3  ) السلطة إنجاز للشعب الفلسطيني 1

  % 56.9  % 54.9  % 55.7  ) السلطة عبء على الشعب الفلسطيني2

  % 10.3  % 8.2  % 9.0  لا اعرف\)لا راي 3

 Q34لنسبة لمستقبل المصالحةʪ هل ستستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة ستفشل وسيعود    ؟ما هي توقعاتك
  الانقسام؟ 

  % ʪ (  6.8 %  3.2 %  12.3لتأكيد ستنجح المصالحه 1

  % 35.0  % 33.3  % 34.0  ) ستنجح المصالحه 2

  % 39.8  % 46.7  % 44.0  ) لن تنجح المصالحه 3

  % ʪ (  11.5 %  12.7 %  9.8لتأكيد لن تنجح المصالحه 4

  % 3.2  % 4.1  % 3.7  لا اعرف ) لا رأي / 5

  Q35 هل تؤيد أم تعارض الحل القائم على أساس قيام دولة فلسطين الى جانب دولة إسرائيل و هو ما يعرف بحل الدولتين؟  
  % ʪ (  6.5 %  4.9 %  9.0لتأكيد أؤيد 1

  % 37.6  % 29.7  % 32.8  ) أؤيد 2

  % 31.4  % 40.5  % 36.9  ) أعارض 3

  % ʪ (  20.6 %  20.3 %  20.9لتأكيد أعارض 4

  % 1.1  % 4.6  % 3.2  ) لا رأي/ لا أعرف5

  Q36  يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب التوسع
التوصل  الاستيطاني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا يزال ممكناً اليوم لأنه يمكن تفكيك أو إخلاء المستوطنات عند  

  لاتفاق. ما هو رأيك انت؟ 
  % 62.1  % 60.6  % 61.2  ) حل الدولتين لم يعد حلا عمليا 1

  % 31.5  % 34.3  % 33.2  ) حل الدولتين لا يزال ممكنا اليوم2

  % 6.4  % 5.1  % 5.7  ) لا رأي/ لا أعرف3

  Q37  السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي  ما هي بنظرك فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب دولة إسرائيل خلال
  عالية أم متوسطة أم ضئيلة؟ 

  % 38.8  % 29.9  % 33.4  ) ضئيلة جدا 1

  % 37.0  % 32.0  % 34.0  ) ضئيلة 2

  % 18.3  % 26.3  % 23.1  ) متوسطة 3

  % 3.4  % 7.5  % 5.9  ) عالية 4
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  % 6.0  % 1.4  % 1.1  ) عالية جدا 5

  % 1.9  % 2.9  % 2.5  ) لا رأي / لا اعرف 6

 P2    في ظل الظروف الحالية، هل تؤيد أن يعود الطرف الفلسطيني للمفاوضات مع الطرف الإسرائيلي بدون شروط مسبقة
  من أي طرف؟  

  % 17.8  % 19.9  % 19.1  ) نعم 1

  % 69.9  % 70.5  % 70.3  ) لا2

  % 7.7  % 5.5  % 6.4  ) أؤيد العودة للمفاوضات ولكن بشرط 3

  % 4.6  % 4.2  % 4.3  لا اعرف\)لا راي 4

P3  ت الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عمله الآن بشأن العلاقات الفلسطينيةʭالإسرائيلية. أي من هذه هو  -تشير الإمكا
  المفضل لك؟ 

  
  % 22.7  % 13.9  % 17.5  ) الحفاظ على الوضع الراهن 1

  % 44.9  % 35.1  % 39.0  ) شن كفاح مسلح ضد الاحتلال الاسرائيلي 2

الاحتلال ) شن مقاومة غير مسلحه ضد 3
  الاسرائيلي 

11.2 %  13.2 %  8.3 %  

  % 21.4  % 30.3  % 26.7  ) التوصل لاتفاق سلام مع اسرائيل4

  % 4.  % 2.3  % 1.5  ) اخرى:5

  % 2.2  % 5.2  % 4.0  ) لا رأي / لا اعرف 6

 P4  - اء اتفضل مما يلي حل  أيĔالإسرائيلي؟  – لصراع الفلسطيني لإ  
دولة  )  حل الدولتين، دولة فلسطين إلى جانب 1

  1967إسرائيل على حدود 
46.1 %  40.6 %  54.4 %  

  % 8.1  % 5.1  % 6.3  ) دولة واحدة لليهود والعرب2

  % 14.3  % 6.5  % 9.6  إسرائيلي –)  اتحاد كونفدرالي فلسطيني 3

  % 8.0  % 27.3  % 19.6  ) غير ذلك  4

  % 15.3  % 20.5  % 18.4  ) لا رأي / لا اعرف 5

  P5  اء الاحتلال؟Ĕبرأيك، ما هي الطريقة الأمثل لإ  
  % 28.3  % 25.3  % 26.5  ) المفاوضات1

  % 19.8  % 17.2  % 18.3  ) المقاومة الشعبية السلمية 2

  % 48.8  % 48.7  % 48.7  ) العمل المسلح3

  % 1.2  % 2.0  % 1.7  ) أخرى4

  % 1.8  % 6.9  % 4.8  لا اعرف \) لا راي 5

 P1 إذا   القائم على أساس قيام دولة فلسطين الى جانب دولة إسرائيل و هو ما يعرف بحل الدولتين هل تؤيد أم تعارض الحل
  ؟ وعاصمتها هي القدس الشرقية 1967كانت حدود الدولة الفلسطسنية هي حدود عام  

  % ʪ (  7.9 %  5.6 %  11.4لتأكيد أؤيد 1

  % 35.5  % 31.2  % 32.9  ) أؤيد 2

  % 33.2  % 43.5  % 39.4  ) أعارض 3

  % ʪ  16.9 %  15.5 %  19.1لتأكيد أعارض ) 4

  % 8.  % 4.3  % 2.9  ) لا رأي/ لا أعرف5
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 P6   –    ،ائي للصراعĔ ما رأيك في أن تكون مدينة القدس بشقيها الشرقي والغربي مفتوحة على أن  في حال الوصول إلى حل

  تكون القدس الشرقية عاصمة للدولة الفلسطينية والغربية عاصمة لإسرائيل على أساس حل الدولتين؟  
  % 25.5  % 21.7  % 23.2  )أؤيد 1

  % 70.4  % 74.7  % 73.0  ) اعارض 2

  % 4.2  % 3.5  % 3.8  ) لا رأي/ لا أعرف3

  Q38هل تؤيد أم تعارض اللجوء للبدائل التالية:   ،الآن وفي ظل الظروف الراهنة  
  Q38-2  الانضمام للمزيد من المنظمات الدولية  

  % ʪ (  21.1 %  12.0 %  34.9لتأكيد أؤيد 1

  % 46.0  % 44.0  % 44.8  ) أؤيد 2

  % 13.7  % 32.6  % 25.0  ) أعارض 3

  % ʪ (  5.5 %  6.6 %  3.8لتأكيد أعارض 4

  % 1.6  % 4.9  % 3.6  رأي/ لا أعرف) لا 5

 Q38-3  التخلي عن حل الدولتين والمطالبة بقيام دولة واحدة للفلسطينيين والإسرائيليين  
  % ʪ (  3.1 %  2.1 %  4.7لتأكيد أؤيد 1

  % 12.8  % 19.6  % 16.9  ) أؤيد 2

  % 46.0  % 53.0  % 50.2  ) أعارض 3

  % ʪ (  25.5 %  20.6 %  32.9لتأكيد أعارض 4

  % 3.5  % 4.7  % 4.2  أعرف) لا رأي/ لا 5

 Q38-4  اللجوء لمقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة  

  % ʪ (  11.8 %  5.5 %  21.2لتأكيد أؤيد 1

  % 39.0  % 50.7  % 46.0  ) أؤيد 2

  % 29.1  % 32.6  % 31.2  ) أعارض 3

  % ʪ (  8.4 %  7.6 %  9.7لتأكيد أعارض 4

  % 1.0  % 3.6  % 2.6  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q38-5  للانتفاضة المسلحة والمواجهاتالعودة  

  % ʪ (  22.5 %  14.1 %  35.2لتأكيد أؤيد 1

  % 40.1  % 36.3  % 37.8  ) أؤيد 2

  % 19.2  % 37.3  % 30.1  ) أعارض 3

  % ʪ (  7.5 %  9.9 %  3.7لتأكيد أعارض 4

  % 1.8  % 2.3  % 2.1  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q38-6  حل السلطة الفلسطينية    

  % ʪ (  16.6 %  10.5 %  25.8لتأكيد أؤيد 1

  % 34.1  % 28.3  % 30.6  ) أؤيد 2

  % 26.0  % 43.1  % 36.3  ) أعارض 3

  % ʪ (  12.5 %  13.3 %  11.4لتأكيد أعارض 4

  % 2.7  % 4.8  % 4.0  ) لا رأي/ لا أعرف5
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 Q39    تخاذ خطوات مقيدة للصلاة في المسجد الأقصى والتواجدʪ خلال الأسبوع الأخير من شهر رمضان قامت إسرائيل

في ʪب العامود واستعدت لطرد عائلات فلسطينية من بيوēا في الشيخ جراح. لكن أطرافاً فلسطينية وغيرها تدخلت  
 في الدفاع عن القدس؟   لمنع إسرائيل من القيام بذلك. كيف تقيم أداء هذه الأطراف

Q39-1  السلطة الفلسطينية وحكومتها  
  % 14.4  % 9.1  % 11.3  ) قوي (ممتاز)1

  % 20.3  % 18.6  % 19.3  ) وسط2

  % 28.4  % 25.4  % 26.6  ) ضعيف 3

  % 36.4  % 45.2  % 41.7  ) سيء4

  % 4.0  % 1.6  % 1.2  ) لا رأي/ لا أعرف5

Q39-2  اđسكان القدس وشبا  
  % 79.7  % 95.3  % 89.0  ) قوي (ممتاز)1

  % 16.9  % 1.5  % 7.6  ) وسط2

  % 2.6  % 8.0  % 1.5  ) ضعيف 3

  % 9.0  % 1.0  % 1.0  ) سيء4

  % 0.0  % 1.4  % 8.0  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q39-3  حركة فتح  
  % 17.3  % 10.2  % 13.1  ) قوي (ممتاز)1

  % 24.1  % 26.7  % 25.7  ) وسط2

  % 33.8  % 24.2  % 28.0  ) ضعيف 3

  % 24.0  % 34.3  % 30.2  ) سيء4

  % 8.0  % 4.5  % 3.0  رأي/ لا أعرف) لا 5

 Q39-4  حركة حماس  
  % 67.2  % 80.0  % 74.9  ) قوي (ممتاز)1

  % 26.8  % 11.5  % 17.6  ) وسط2

  % 4.3  % 3.6  % 3.9  ) ضعيف 3

  % 1.4  % 2.1  % 1.8  ) سيء4

  % 4.0  % 2.7  % 1.8  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q39-5  الرئيس عباس  
  % 11.1  % 5.1  % 7.5  ) قوي (ممتاز)1

  % 15.8  % 12.4  % 13.8  ) وسط2

  % 27.7  % 21.4  % 23.9  ) ضعيف 3

  % 45.2  % 58.3  % 53.1  ) سيء4

  % 2.0  % 2.8  % 1.8  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q39-1  الحكومة المصرية  
  % 32.1  % 14.8  % 21.7  ) قوي (ممتاز)1

  % 33.8  % 34.0  % 33.9  ) وسط2

  % 22.8  % 21.3  % 21.9  ) ضعيف 3
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  % 11.1  % 26.2  % 20.2  ) سيء4

  % 2.0  % 3.6  % 2.3  رأي/ لا أعرف) لا 5

 Q39-7  الحكومة الأردنية  
  % 16.4  % 24.0  % 21.0  ) قوي (ممتاز)1

  % 43.0  % 32.7  % 36.8  ) وسط2

  % 30.7  % 22.0  % 25.5  ) ضعيف 3

  % 9.2  % 18.1  % 14.5  ) سيء4

  % 8.0  % 3.1  % 2.2  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q39-8  الحكومة الإيرانية  
  % 18.9  % 17.3  % 18.0  ) قوي (ممتاز)1

  % 33.6  % 23.3  % 27.4  ) وسط2

  % 33.0  % 21.9  % 26.3  ) ضعيف 3

  % 11.8  % 25.2  % 19.8  ) سيء4

  % 2.8  % 12.3  % 8.5  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q39-9  الحكومة التركية  
  % 21.2  % 21.4  % 21.3  ) قوي (ممتاز)1

  % 44.9  % 32.2  % 37.3  ) وسط2

  % 25.9  % 23.0  % 24.2  ) ضعيف 3

  % 6.7  % 16.5  % 12.6  ) سيء4

  % 1.4  % 6.8  % 4.7  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q39-10 ) 48فلسطينيو الداخل(  
  % 75.9  % 93.2  % 86.3  ) قوي (ممتاز)1

  % 19.4  % 3.9  % 10.1  ) وسط2

  % 3.5  % 8.  % 1.9  ) ضعيف 3

  % 1.0  % 1.4  % 1.3  ) سيء4

  % 2.  % 7.  % 5.  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q39_11  ) في المواجهات التي انطلقت من القدس مؤخرا؟ً  1948برأيك، لماذا شارك السكان الفلسطينين في الداخل (
  هل السبب الرئيسي هو:  

  % 15.3  % 6.6  % 10.1  ) الصراع ضد التمييز  ومن أجل المساواة 1

  % 31.7  % 25.0  % 27.7  ) رفضهم للاندماج وتمسكهم đويتهم الوطنية 2

  % 52.9  % 64.7  % 60.0  الدفاع عن الأماكن المقدسة) رغبتهم في 3

  % 1.0  % 2.2  % 1.4  ) أخرى (حدد _______) 4

  % 0.0  % 1.4  % 9.0  ) لا رأي/ لا أعرف5

Q40    طلاق الصواريخ على القدس وتل أبيب ومدن أخرى في إسرائيل وقالت أن ذلكϵ قامت حركة حماس الشهر الماضي
جاء دفاعاً عن القدس  والمسجد الأقصى. لكن آخرين يقولون أن حماس قامت بذلك احتجاجاً على إلغاء الانتخاʪت  

ار شعبية حماس بين الجمهور الفلسطيني؟ لأي الرأيين  đدف إضعاف القيادة الفلسطينية التي ألغت الانتخاʪت ولإظه 
  تميل؟ 

) قرار حماس كان دفاعاً عن القدس والمسجد 1
  الأقصى

71.7 %  73.8 %  68.5 %  
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) قرار حماس جاء احتجاجاً على الغاء 2

  الانتخاʪت đدف إضعاف قيادة ال 
8.8 %  6.6 %  12.2 %  

  % 18.6  % 16.3  % 17.2  ) الاثنين معا 3

أخرى  ) لأسباب 4
  (حدد:____________) 

1.0 %  1.0 %  0.0 %  

  % 7.0  % 3.2  % 2.2  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q41  بنظرك من خرج منتصراً في الحرب الأخيرة بين حماس وإسرائيل؟  
  % 22.1  % 15.1  % 17.9  ) لم ينتصر احد 1

  % 71.8  % 79.9  % 76.7  ) حماس خرجت منتصرة2

  % 1.6  % 1.2  % 1.4  ) إسرائيل خرجت منتصرة3

  % 3.1  % 1.9  % 2.4  الطرفان انتصرا ) 4

  % 1.4  % 2.0  % 1.7  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q42    الشيخ جراح ووقف الفلسطينية من  العائلات  الصواريخ هو وقف طرد  إطلاق  الهدف من وراء  أن  قالت حماس 
التعدʮت على الأقصى ووجهت بذلك إنذارات لإسرائيل بسحب جنودها من الأقصى والشيخ جراح؟ برأيك، هل  

  نجحت حماس في تحقيق هذا الهدف؟ 
  % 71.4  % 60.2  % 64.7  ) نعم 1

  % 20.0  % 29.5  % 25.7  ) لا2

  % 5.4  % 3.3  % 4.1  ) لا رأي/ لا أعرف3

  % 3.2  % 7.0  % 5.5  ) لا تقرأ  : الى حد ما4

 Q43    ماذا ينبغي على حماس وبقية الفلسطينيين أن يفعلوا لو قامت إسرائيل اليوم بطرد العائلات الفلسطينية من الشيخ
  جراح واستمرت في اقتحام الأقصى وفرض القيود على الصلاة في المسجد؟ اختر الرد الأكثر تفضيلاً لديك مما يلي: 

  % 20.4  % 17.0  % 18.3  ) النضال ضد ذلك ʪلمقاومة الشعبية السلمية 1

) العودة لإطلاق الصواريخ على المدن  2
  الإسرائيلية 

67.9 %  69.6 %  65.4 %  

) تقديم شكوى للأمم المتحدة ومحكمة الجناʮت 3
  الدولية 

8.7 %  6.0 %  12.7 %  

  % 3.  % 2.4  % 1.6  )   أخرى (حدد:____________)4

  % 1.2  % 5.0  % 3.5  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q44 ماذا تتوقع الآن أن يحدث؟ هل ستقوم إسرائيل برأيك بطرد العائلات الفلسطينية من الشيخ جراح؟  
  % 40.2  % 39.5  % 39.8  ) نعم 1

  % 54.3  % 54.6  % 54.5  ) لا2

  % 5.5  % 6.0  % 5.8  ) لا رأي/ لا أعرف3

 Q45  ماذا تتوقع من السلطة الفلسطينية بقيادة الرئيس عباس أن تفعل رداً على ذلك؟  
  % 15.8  % 13.2  % 14.2  ) شن مقاومة شعبية سلمية ضد إسرائيل 1

  % 19.7  % 20.7  % 20.3  ) وقف التنسيق الأمني مع إسرائيل 2

) تقديم الاحتجاجات للأمم المتحدة ومحكمة 3
  الجناʮت الدولية 

24.1 %  27.4 %  19.3 %  

  % 43.2  % 34.3  % 37.8  )   لا شيء 4

  % 2.0  % 4.4  % 3.5  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q46  ماذا تتوقع أن تفعل حماس رداً على ذلك؟  
  % 16.5  % 5.0  % 9.6  ) شن مقاومة شعبية سلمية ضد إسرائيل 1
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  % 71.4  % 80.6  % 76.9  ) إطلاق الصواريخ على المدن الإسرائيلية 2

  % 5.2  % 6.0  % 5.7  الاحتجاج ) إصدار بياʭت 3

  % 5.4  % 4.4  % 4.8  )   لا شيء 4

  % 1.3  % 4.1  % 3.0  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q46_1    دئة طويلة الأمد تخفف من حصار غزة وتوقف المواجهاتē وما هي بنظرك فرص توصل حماس وإسرائيل لهدنة أو
  في القطاع وتفتح المعابر وتحسن أوضاع الاقتصاد؟ 

  % 22.1  % 10.2  % 15.0  عالية ) الفرص 1

  % 49.6  % 52.3  % 51.2  ) الفرص متوسطة  2

  % 26.6  % 33.1  % 30.5  ) الفرص ضئيل  3

  % 1.7  % 4.4  % 3.4  ) لا رأي/ لا أعرف4

 Q47    نزال مفتي القدس محمد حسين عنϵ في صلاة الجمعة الأولى بعد وقف إطلاق النار قام مصلون في المسجد الأقصى
المنبر مدعين ϥنه لم يمتدح المقاومة أو يؤكد على انتصارها وهتفو ضد كل رجالات السلطة الفلسطينية وقياداēا. هل  

  معبر عن رأيك انت؟تجد أن هذا السلوك من بعض المصلين  معبرا أو غير 
  % ʪ (  18.5 %  13.5 %  26.0لتأكيد يعبر عن رأيي 1

  % 36.7  % 17.8  % 25.4  ) يعبر عن رأيي 2

  % 27.5  % 42.1  % 36.3  ) لا يعبر عن رأيي 3

  % ʪ (  15.4 %  19.5 %  9.3لتأكيد لا يعبر عن رأيي 4

  % 5.0  % 7.1  % 4.4  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q48    ا، أمĔا؟ هل هو سكاēا ومقدساĔمَن من الإطراف الفلسطينية التالية تراه الطرف الأكثر دفاعاً عن القدس وسكا
  حماس والمقاومة المسلحة، أم السلطة الفلسطينية وقيادēا، أم غيرها؟ 

  % 47.9  % 74.4  % 63.8  ) سكان القدس1

  % 43.7  % 19.5  % 29.2  ) حماس والمقاومة 2

  % 6.3  % 1.5  % 3.4  الفلسطينية ) السلطة 3

  % 4.0  % 2.2  % 1.5  -------) أخرى: حدد 4

  % 1.6  % 2.3  % 2.0  ) لا رأي/ لا أعرف/ لا أحد5

 Q48_1    سة الرئيس عباس في الضفة الغربية من تراه الأكثر جدارةʩومن بين حماس في قطاع غزة والسلطة الفلسطينية بر
  بتمثيل وقيادة الشعب الفلسطيني اليوم؟ حركة حماس ام حركة فتح بقيادة محمود عباس ؟ 

  % 53.7  % 52.0  % 52.7  ) حماس1

  % 20.0  % 10.5  % 14.3  ) فتح2

  % 20.5  % 25.5  % 23.5  ) لا احد منهما 3

  % 1.8  % 3.6  % 2.9  -------) أخرى: حدد 4

  % 4.0  % 8.4  % 6.6  ) لا رأي/ لا أعرف/ لا أحد5

يقول بعض الفلسطينيين أĔم يشعرون ʪلفخر من أداء غزة خلال المواجهة الأخيرة مع إسرائيل. هل انت واحد من    48-2 
  هؤلاء؟ إن كنت كذلك، قل لنا أي من الأسباب التالية هو الأقوى في جعلك فخوراً في أداء غزة. هل هو: 

  % 5.6  % 6.9  % 6.4  )لست واحدا من هؤلاء1

القضية الفلسطينية للواجهة ) لأĔا أعادت 2
العربية والدولية وأجبرت الولاʮت المتحدة على  

    تفعيل العمل الدولي الدبلوماسي لحل القضية 

38.7 %  36.8 %  41.6 %  

لأĔا وجهت ضربة عسكرية صاروخية ) 3
لإسرائيل من أجل القدس أظهرت ضعف إسرائيل 

    وضعف جيشها 

38.7 %  41.6 %  34.5 %  
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وتحملت بصبر وكرامة من أجل  ) لأĔا ضحت 4

  القدس كل القتل والدمار الذي أوقعته إسرائيل
13.2 %  10.3 %  17.5 %  

  % 0.6  % 0.4  % 0.5  -------) أخرى: حدد 5

  % 3.  % 4.1  % 2.6  ) لا رأي/ لا أعرف/ لا أحد6

 Q48_3    سة يئير لبيدʩسة نفتالي بينت زعيم حزب يمينا المتطرف ثم لاحقا برʩيتم الان تشكيل حكومة إسرائيلية جديدة بر
زعيم حزب يوجد مستقبل من الوسط وذلك لاستبدال حكومة نتنياهو. سيشارك في هذه الحكومة حزب عربي من  

الم العربية  القائمة  زعيم  عباس  منصور  يرأسه  الداخل  الحكومة  فلسطينيي  دخول  ان  عباس  منصور  يقول  وحدة. 
الإسرائيلية يهدف لتحقيق مكاسب لفلسطينيي الداخل فيما تعارض هذه المشاركة القائمة العربية المشتركة. هل انت  

  مع أم ضد مشاركة أحزاب الداخل العربية الفلسطينية في حكومات إسرائيل؟  
  % 21.2  % 29.5  % 26.2  ) مع 1

  % 47.2  % 44.1  % 45.4  ) ضد2

  % 28.7  % 15.3  % 20.6  ) لا مع و لا ضد 3

  % 2.9  % 11.1  % 7.8  ) لا رأي/ لا أعرف4

 Q48_4    هل تعتقد أن حكومة إسرائيلية جديدة يرأسها نفتالي بينت اليميني ويشارك فيها أحزاب إسرائيلية من الوسط
الإسرائيلية مقارنة بحكومة يرأسها نتنياهو وتتشكل  -واليسار سوف تؤدي إلى تغيير للأفضل في العلاقات الفلسطنية 

  من أحزاب الليكود والمتدينيين واليمين المتطرف؟ 
  % 26.7  % 13.4  % 18.7  ) نعم 1

  % 64.3  % 72.4  % 69.1  ) لا2

  % 9.0  % 14.2  % 12.1  ) لا رأي/ لا أعرف3

 P7 يدن؟ʪ ت المتحدة في ظل الإدارة الامريكية الجديدة للرئيسʮهل تؤيد أم تعارض العودة للحوار مع الولا  
  % 46.3  % 33.3  % 38.5  )أؤيد 1

  % 48.5  % 57.3  % 53.8  ) اعارض 2

  % 5.2  % 9.4  % 7.7  أعرف) لا رأي/ لا 3

P8  –    ،ت المتحدة وعودة المساعدات الاقتصادية الامريكية للسلطة الفلسطينيةʮيدن رئيسا للولاʪ الآن بعد انتخاب جو
    الاسرائيلية في إطار رؤية حل الدولتين؟  –هل يمكن أن تفتح هذه التطورات الباب أمام عودة المفاوضات الفلسطينية  

  % 45.3  % 33.4  % 38.1  )نعم 1

  % 46.6  % 55.9  % 52.2  ) لا2

  % 8.1  % 10.7  % 9.7  ) لا رأي/ لا أعرف3

 P9  ت المتحدة؟ʮوهل برأيك ينبغي الآن العودة لمفاوضات سلام مع إسرائيل تقودها الولا  
  % 30.8  % 27.8  % 29.0  )نعم 1

  % 60.9  % 64.3  % 63.0  ) لا2

  % 8.3  % 7.9  % 8.1  ) لا رأي/ لا أعرف3

 P10    ت المتحدة وروسياʮعية الدولية المشكلة من الولاʪوهل برأيك ينبغي العودة لمفاوضات سلام مع إسرائيل تقودها الر
  والاتحاد الأوروبي والأمم المتحدة؟ 

  % 36.0  % 39.0  % 37.8  )نعم 1

  % 55.7  % 54.0  % 54.7  ) لا2

  % 8.3  % 7.0  % 7.5  ) لا رأي/ لا أعرف3

 Q49    (للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة)؟  خلال السنوات القليلة  منطقتك  برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي في
  سنوات) مقارنة مع الوضع الحالي؟       5-3القادمة (

  % 13.0  % 2.7  % 6.8  أفضل بكثير  )1
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  قطاع غزة   الضفة الغربية   اĐموع   
  % 24.9  % 17.5  % 20.5  أفضل بقليل )2

  % 39.0  % 32.5  % 35.1  تقريبا بنفس الوضع الحالي  )3

  % 12.8  % 22.7  % 18.8  أسوأ بقليل  )4

  % 8.0  % 18.2  % 14.1  أسوأ بكثير  )5

  % 1.6  % 6.2  % 4.3  لا رأي/ لا أعرف )6

  % 0.6  % 0.2  % 0.4  رفض الإجابة )7

  Q50 لنسبة للعمليات المسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخلʪ؟ فإنك إسرائيل  
  % 37.8  % 8.5  % 20.2  تؤيدها بشدة  )1

  % 44.3  % 24.1  % 32.2  ) تؤيدها 2

  % 14.5  % 49.0  % 35.2  ) تعارضها 3

  % 1.6  % 13.7  % 8.9  تعارضها بشدة  )4

  % 1.8  % 4.7  % 3.5  ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q51  من الاتجاهات ʮوالأحزاب التالية تؤيد ؟ [اختر واحداً فقط] أ  
  % 1.0  % 0.8  % 0.9  حزب الشعب )1

  % 4.4  % 2.2  % 3.1  الجبهة الشعبية  )2

  % 23.9  % 22.3  % 22.9  فتح )3

  % 35.3  % 29.5  % 31.8  حماس) 4

  % 0.7  % 0.7  % 0.7  الجبهة الديموقراطية ) 5

  % 2.4  % 9.  % 1.5  الجهاد الاسلامي )6

  % 0.0  % 0.0  % 0.0  فدا )7

  % 1.9  % 6.  % 1.1  المبادرة الوطنية ) 8

  % 3.9  % 4.  % 1.8  مستقل اسلامي  )9

  % 8.9  % 2.1  % 4.8  مستقل وطني  )10

  % 1.5  % 0.2  % 0.7  الطريق الثالث برʩسة سلام فياض) 11

  % 13.7  % 36.0  % 27.1  لا احد مما سبق )12

  % 2.3  % 4.3  % 3.5  غير ذلك   )13

 Q52  ت وغيرها أو لاستخدام  اذا كنت تستخدم الانترنتʮللمشاركة في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتد
  وفتح بريدك الإلكتروني، كم مرة تقوم ʪلمشاركة ʪلصفحات الاجتماعية والمنتدʮت أو تستخدم بريدك الالكتروني؟

  % 38.5  % 62.1  % 52.7  ) اكثر من مرة في اليوم1

  % 35.4  % 22.2  % 27.4  ) يوميا 2

  % 11.9  % 2.9  % 6.5  مرات اسبوعيا  5الى  2) من 3

  % 1.6  % 9.  % 1.2  ) مرة في الاسبوع 4

  % 2.5  % 7.  % 1.4  ) مرة في الشهر5

  % 0.7  % 0.4  % 0.5  ) اخرى:6

) لا ينطبق: لا اشارك في الصفحات والمنتدʮت 7
  وليس لدي بريد الكتروني 

10.3 %  10.9 %  9.4 %  

  


